
 

Бібліотека Відокремленого структурного підрозділу «Золочівський фаховий 

коледж Львівського національного університету природокористування» – є однією з 

основних його ланок, адже коледж навчає, виховує студентів за допомогою книги, в 

якій зосереджена навчальна, виховна, методична та інформаційна функція.  

Історія бібліотеки започаткована 13 вересня 1958 року, коли за наказом 

Міністерства сільського господарства  Львівський технікум плодоовочівництва було 

переміщено в село Новоселище та створено Золочівський сільськогосподарський 

технікум. 

Бібліотека нашого навчального закладу забезпечує студентів, викладачів та 

інших користувачів необхідною літературою,  задовільняє їхні все зростаючі 

інформаційно-бібліографічні потреби та координує свою роботу з педагогічними 

працівниками за такими напрямками: 

– інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу; 

– надання інформаційно-методичної допомоги студентам та педагогам в 

оволодінні основами наук і організації навчального процесу; 

– надання системної цілеспрямованої допомоги студентам в опануванні ними 

знань з професійної і загальної підготовки; 

– формування особистості з високим рівнем громадської свідомості, належними 



правовими і поведінковими нормами; 

– забезпечення читацьких інтересів, формування стійкої потреби у книзі; 

– підвищення бібліотечної культури читачів. 

Основою роботи будь-якої бібліотеки є її фонд, від складу якого залежить успіх 

роботи в цілому, виконання завдань, що стоять перед нею. Адже саме фонд визначає 

зміст, повноту та якість задоволення і розвитку інформаційних потреб користувачів. 

Книжковий фонд нашої бібліотеки нараховує 63520 примірників. Студенти всіх 

спеціальностей майже стовідсотково забезпечені необхідною навчальною та 

допоміжною літературою. Всі нові підручники надходять на українській мові.  

У зв’язку з дистанційним навчанням на сайті нашого коледжу викладачами 

створені інформаційні блоги, де розміщені електронні лекції, підручники для 

використання студентами. Студенти мають доступ до електронних версій тих 

підручників та посібників, які потрібні для навчання. 

Особлива увага в бібліотеці надається інформації, пропаганді та рекламі нової 

літератури. Надаються дані про нові надходження шляхом індивідуальної інформації, 

списки нових надходжень вивішуються на дошку оголошень та в методичному 

кабінеті; організовуються відкриті перегляди літератури, презентації книг, книжкові 

виставки, тематичні полички тощо. В читальному залі бібліотеки знаходяться 

систематичний та алфавітний каталоги, що значно спрощує пошук необхідної 

літератури. 

Для покращення роботи в бібліотеці ведеться  алфавітна і систематична 

картотека нових надходжень, а також картотека праць працівників коледжу, тематична 

картотека газетно-журнальних статей, виставка «Довідкове бюро читача». На ній до 

уваги користувачів представлені такі видання: енциклопедії, словники, зібрання 

творів, наукові праці, інструкції, програми та багато іншого. 

Майбутнє кожного народу залежить від змісту цінностей, що закладаються у 

світогляд молодих людей, тому таке велике значення надається культурно-

просвітницькій та виховній роботі у нашому коледжі. 

Протягом навчального року проводяться виховні заходи, спрямовані на 

відзначення державних та національних свят, а також ряд інших виховних заходів на 

найрізноманітнішу тематику. Працівники бібліотеки допомагають у підборі матеріалу, 



складанні сценаріїв. Культурно-просвітницька діяльність бібліотеки також включає 

відзначення літературних, книжкових  та знаменних і пам’ятних дат. Складаються 

бесіди про життєвий і творчий шлях ювілярів – письменників, поетів; оформляються 

книжкові виставки та тематичні полички У читальному залі оформлені такі постійно-

діючі виставки «Україна незалежна», «День Соборності України»; «Війна – біль 

народу»,  «Коли мовить історія», «Сторінками забутої спадщини», «Збережемо наш 

скарб – рідну мову», «Таланти твої, Золочівщино», «Золочівщина – земля 

М.Шашкевича», «Вічне джерело краси», «Чорнобиль. Чорна скрижаль України», 

«Доля природи – наша доля», «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття», «Правовий 

куток», «З вірою у серці».  

Бібліотека нашого навчального закладу активно співпрацює з Науковою 

бібліотекою Львівського національного університету природокористування та бере 

участь в організованих нею заходах. 

В умовах дистанційного навчання і зростаючих інформаційних та професійних 

запитів користувачів робота бібліотеки, а також бібліотекарів потребує змін. 

Працівники бібліотеки постійно працюють над підвищенням свого фахового рівня. 

Зокрема, цьому сприяла онлайн-участь у засіданнях круглого столу «Комплектування 

бібліотечних фондів. Книжкові та інформаційні ресурси»;  «Поняття про 

бібліографічну грамотність»; «Основи бібліографічної грамотності»; «Створення 

спільного інформаційного простору бібліотек об`єднання ЛНУП засобами 

програмного забезпечення УФД/бібліотека»; «Духовні виміри формування особистості 

в академічному просторі» (у засіданні взяли участь заступники керівників з виховної 

роботи, капелани, завідувачі бібліотек та студентські активісти), які було організовано 

Науковою бібліотекою Львівського НУП та участь у семінарі «Елементи бібліотечного 

маркетингу в умовах дистанційної освіти», який провів науково-методичний центр 

ВФПО у м. Києві.   

Усі ці заходи сприяють освіті та самоосвіті бібліотечних працівників, надають 

відповідні професійні знання та навики. Корисні також тим, що бібліотекарі мають 

можливість обмінятися досвідом роботи, ознайомитись із новими формами та 

методами діяльності, адже фахова проблема була і залишається однією із актуальних 

на сьогоднішній день. 


